

ФАС выявила нарушения в проекте госконтракта ФФОМС стоимостью 126 млн рублей

10 февраля 2020, 09:55

Заказчик не установил требований об обеспечении гарантийных обязательств

Комиссия ФАС России рассмотрела жалобу компании «А.Эксперт» на действия Федерального фонда Обязательного медицинского страхования (ФФОМС) при закупке услуг по технической поддержке и сопровождению государственной информационной системы ОМС и инфраструктуры информационных ресурсов ФФОМС с ценой контракта 126 млн рублей.

Доводы жалобы были признаны необоснованными, однако в ходе внеплановой проверки Комиссия ФАС России установила, что в проекте контракта отсутствуют требования об обеспечении гарантийных обязательств.

«Заказчику предписано устранить нарушения на стадии заключения госконтракта», - уточнил заместитель начальника Управления контроля размещения госзаказа ФАС России Роман Семенов.